

**Jednodnevni izlet**  
**MANASTIR GORNJAK - KRUPAJSKO VRELO**

**cenovnik br. 1 od 05.06.2020.**

**PROGRAM PUTOVANJA**

Polazak iz Beograda oko 8 časova sa dogovorenog mesta (tačno vreme i mesto polaska biće poznato najkasnije dan pred putovanje). Putovanje ka manastiru Gornjak i Krupajskom vrelu.

Dolazak u manastir Gornjak iz XIV veka, zadužbinu kneza Lazara. Crkva manastira posvećena je Vavedenju Presvete Bogorodice i nalazi se uz stenu. Iznad same Crkve nalazi se mala kapela posvećena Svetom Nikoli, nekadašnja isposnica pustinjaka Grigorija, čije se mošti danas nalaze u crkvi i smatraju se čudotvornim. Isposnica se nalazi duboko u steni i svojim izgledom malo podseća na manastir Ostrog. Potom odlazak do Krupajskog vrela, koje predstavlja jedno od najvećih i najlepših kraških izvora. Slobodno vreme za uživanje u ambijentu koji oduzima dah. Mogućnost organizovanja **fakultativnog ručka** u restoranu "Krupajsko vrelo".

**NAPOMENA:** Putnici koji ne žele da idu u obilazak manastira Gornjak i Krupajskog vrela mogu da borave u banji Ždrelo i koriste usluge akva parka sve do povratka grupe za Beograd.

U popodnevnom časovima polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima zavisno od uslova na putu. Kraj programa.

**CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1.950,00 din**  
**Deca do 12 godina                      popust 30%**

**CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, audio-video oprema) na navedenoj relaciji (mesta se određuju prema datumu uplate, odnosno sklapanja Ugovora o putovanju)
- Obilaske prema programu
- Usluge vodiča / predstavnika agencije tokom putovanja
- Troškove organizacije putovanja

**CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- Individualne troškove – nepomenute usluge
- Dodatne usluge: Fakultativno organizovanje ručka u restoranu "Krupajsko vrelo" (meni: juneća ili riblja čorba, riba na roštilju ili roštilj meso sa prilogom, salata, hleb i kolač) = **980,00 din**

(Fakultativni ručak nije obavezni deo programa i zavisi od broja prijavljenih putnika, minimalan broj putnika koji je neophodan za organizaciju ručka je 30.)

- Ulaznicu za korišćenje bazena za odrasle = **600,00 dinara**. Cena ležaljke = **100,00 dinara**.

Postoji mogućnost grupne karte za bazene po ceni od **300,00 dinara** ali grupa treba da broji najmanje 10 osoba i mora se najaviti bar 1 dan ranije pre posete.

#### **NAČIN PLAĆANJA:**

- Gotovinski ili čekovima građana

i to: 40% od ukupne vrednosti aranžmana prilikom prijave za putovanje dok se ostatak isplaćuje 7 dana pred putovanje.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA MONETARNOM TRŽIŠTU

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU USLED OBJEKTIVNIH OKOLNOSTI

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi